
第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会議の名称 平成２７年度清須市地域包括ケアシステム推進委員会 

（在宅医療・介護連携推進部会） 

開催日時 平成２７年７月２４日（金） 

午後１時３０分から午後３時００分 

開催場所 清須市役所清洲庁舎２階２０２会議室 

議題 １．開会 

２．議事 

⑴ 電子＠連絡帳について 

①「電子＠連絡帳」事業名について 

 ② 利用申請事業所の範囲について 

 ③ 支援チームについて 

⑵ その他 

３．閉会 

会議資料 資料１ 「清須○○ネット」利用規約（案） 

資料２ 電子＠連絡帳の利用申請について 

資料３ 「清須○○ネット」参加説明書・同意書 

公開・非公開の別 

（非公開の場合はその理由） 

公開 

傍聴人の数（公開した場合） １人 

出席委員 加藤（裕）委員、島野委員、加藤（高）委員、山口委員、 

三原委員、福島委員、室田委員、吉田委員、葛谷委員、 

欠席委員 なし 

出席者（市） 濱島健康福祉部長 

事務局 （清須市役所高齢福祉課） 

河村健康福祉部次長兼高齢福祉課長、森川主幹、加藤主幹、 

高木係長 

（清須市社会福祉協議会） 

地域包括支援センター 柴垣係長、飛永主査 

会議の経過 

１ 開会 

皆様、こんにちは。 

ただいまから「平成２７年度第２回清須市地域包括ケアシステム推進委員会（在宅医療・

介護連携推進部会）」を始めさせていただきます。私は、本日の進行役を務めさせていただき

ます、健康福祉部次長兼高齢福祉課長の河村です。よろしくお願いいたします。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項として、本市では「附属機



関等の会議の公開に関する要綱」を定めており、本協議会の会議及び会議録は公開となりま

すので、よろしくお願いいたします。また、会議中に個人情報等の意見がありましたら、一

部非公開とさせて頂きますので、宜しくお願い致します。 

なお、本日の傍聴の方は、１名お見えになりますので、ご報告させていただきます。 

議事進行につきましては、清須市地域包括ケアシステム推進委員会設置要綱第６条の規定

により部会長が議長になることになっておりますので、加藤部会長に議長をお願い致します。 

それでは、加藤部会長宜しくお願い致します。 

 

２ 議事 

◎部会長 

  （部会長挨拶） 

それでは、議題に入ります前に、本日の会議録署名委員に、加藤高行委員と山口委員を指

名させていただきたいと思いますので、宜しくお願い致します。 

＜加藤委員・山口委員承認＞ 

ただ今から、議題に入らせていただきます。 

議題（１）電子＠連絡帳について事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

（「電子＠連絡帳」について、事務局説明）  

◎部会長 

ありがとうございました。 

それでは、事務局からの協議依頼がありました、①「電子＠連絡帳」事業名についてご意

見がありましたら、お願い致します。 

発言も余り無いようですので、事務局からは、何か案などはありますか。 

●事務局 

  清須市の木「花水木」、清須の花「さくら」、「チューリップ」、又マスコットキャラクター

の「うるるん、きよ丸」などを考えていますが、如何でしょうか。 

○委員 

  北名古屋市・豊山町と、ゆくゆく合同で電子＠連絡帳を運営して行くのであれば、北名古

屋市と同じように、「きよすレインボーネット」ではどうですか。 

◎部会長 

  「きよすレインボーネット」と言うご意見がありましが、如何でしょう。 

〇委員 

  いいのではないのでしょうか。 

  ≪委員承諾≫ 

◎部会長 

  それでは、名称は「きよすレインボーネット」といたします。 

  続いて、②「電子＠連絡帳の利用申請について」になります。 

利用規約案で、電子連絡帳の利用申請ができる範囲は、医師会・歯科医師会・薬剤師会以



外の介護事業所等については市内に限定するとなっていますが、何かご意見はありますか。 

○委員 

  清須市の地域性を考えた場合、市外の介護事業所等を利用許可しなければ、在宅医療・介

護連携は難しいと思います。 

○委員 

  北名古屋市・豊山町と整合性を合わせた、一体性のある利用許可範囲にした方がいいので

はないでしょうか。 

○委員 

  現在、スマートフォンのラインで、家族の方と連携を遣り取りしていますが、家族の方は、

電子＠連絡帳の支援チーム内に入ることは出来ないのですか。 

●事務局 

  医療・介護連携のツールであるため、家族の方が支援チーム内に入ることは、今のところ

考えておりません。 

◎部会長 

  それでは、支援チームが必要と認めた場合のみ、市外の事業所等に利用を許可することと

いたしますが、宜しいでしょうか。 

○委員 

  ≪委員承諾≫ 

◎部会長 

続いて、③支援チームの中心者・説明者についてになりますが、ご意見はありますか。 

○委員 

  医師会が、中心者・説明者でよろしいのでは無いでしょうか。 

  ≪委員承諾≫ 

○委員 

  電子＠連絡帳を利用するに当たり、インターネットが接続されたパソコンが必要との説明

でしたが、iPhoneでの利用が可能ですか。 

●事務局 

  iPhoneでの利用は可能です。但し、パソコンに比べて画面が小さいので、多少の不便を感

じるかもしれません。 

○委員 

  パソコンの端末から、ネットサーバーへの接続に関する設定等のお手伝いはして頂けます

か。 

●事務局 

  ご協力させて頂きます。 

 

３ 閉会 

◎部会長 

本日の議事、報告については、すべて終了いたしました。 



以上をもちまして「清須市地域包括ケアシステム推進委員会 在宅医療・介護連携推進部

会」を閉会といたします。 

本日は、円滑な進行にご協力頂きましてありがとうございました。 

  

（午後３時００分） 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

問い合わせ先 健康福祉部 高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１ 内線４３３１ 

 

会議の経過を記載して、その相違のないことを証するためにここに署名する。 

 

署名委員 

                          平成  年  月  日 

                            委 員 加藤 高行 

 

平成  年  月  日 

委 員 山口 冨美代 

 


